

ZIMSKI ŠPORTNI DAN ZA 2. In 3. LETNIK

V **četrtek, 5. 2. 2015** boste imeli dijaki drugega in tretjega letnika zimski športni dan. Izbirate lahko med naslednjimi aktivnostmi:



SMUČANJE

Smučali boste na smučišču Kranjska gora. Cena smučarske vozovnice, vodenja in prevoza je **23 €**.

DRSANJE

bo na drsališču na **Bledu**. Vstopnica in prevoz sta **13€**. Možna je izposoja drsalk, ki jih morate plačati na drsališču za **4 €**, ostalo plačate že v šoli .

FITNES PANTER



V fitness centru Panter bodo za nas organizirali več dejavnosti: fitness, spinning, body pump in aerobika. Dejavnosti se bodo menjale na 45 minut. Cena: **6 €**

PLESNA ZVEZDA

V plesni šoli Katarine Venturini se boste v treh šolskih urah spoznali s pilatesom (mehke žoge, elastike,...)- s ciljem izboljšanja splošnega psihičnega in fizičnega stanja posameznika, spoznate se z osnovami salse in hip hopa in se dodobra naplesali. Dejavnost traja tri šolske ure. Cena je **10€**.

PLEZANJE

na umetni steni v novem Plezalnem centru Ljubljana v Štepanjskem naselju. Za plezalno opremo poskrbijo organizatorji (plezalne čevlje, varovalne vrvi, inštruktorji). Pleza se na 17m in 10m visoki plezalni steni in na balvanski steni. Dijaki morate biti v športni obleki. Cena dejavnosti (dve uri in pol) je **9€**.



ZIMSKI POHOD NA ŠMARNO GORO

Vzpeli se bomo na vzpetino nad Ljubljano. Pohod je brezplačen (urbana).

VSAK RAZRED OZ. DIJAK BO VPISAL SVOJO ODLOČITEV V SPLETNO UČILNICO.
MANJKAJOČI DIJAK MORA SVOJO IZBIRO VNESTI SAM DO **TORKA, 27. 1. 2015.**

VSI DIJAKI, KI STE V OPRAVIČENI SODELOVANJA PRI ŠPORTNI VZGOJI, LAHKO
SODELUJETE NA ŠPORTNEM DNEVU, ČE PRAVOČASNO PRINESETE PISNO
DOVOLJENJE STARŠEV (oddate ga učiteljem športne vzgoje).

KO IZBIRATE MED DEJAVNOSTMI, DOBRO RAZMISLITE, KAJTI POZNEJŠE
SPREMINJANJE IZBIRE ZARADI ORGANIZACIJSKIH TEŽAV **NI MOŽNO.** NA
DRSANJE SE LAHKO PRIJAVI NAJVEČ 8 DIJAKOV IZ ODDELKA.

ŠPORTNI DAN JE DEL POUKA, ZATO JE VAŠA PRISOTNOST OBVEZNA .
ODSOTNOST BOSTE NADOMESTILI V DOGOVORU Z UČITELJI ŠPORTNE VZGOJE.

OBVESTILA O ŠPORTNEM DNEVU BODO NA SPLETNI STRANI ŠOLE.

DENAR ZBIRAJO ODDELČNI BLAGAJNIKI IN GA ODDAJO V TAJNIŠTVU V ČASU
URADNIH UR. DENAR MORA BITI ODDAN DO **30. 1. 2015.**

Ljubljana, 21. 1. 2015

Aktiv ŠVZ:

Stanka Platiša Pogačnik , prof. šp. vzg.

Ravnatelj:

mag. Primož Hvala Kamenšček